
LUDO-BIB de BRETIGNY 

Procès-Verbal provisoire de l'Assemblée Générale 2021 

(vote par bulletin annexé au PV) 

 

1) Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 14 avril 2020 

Le procès-verbal est présent sur notre site et n’a jusqu’ici fait l’objet 

d’aucune remarque. La Présidente propose d’en voter l’acceptation et de 

donner décharge à la secrétaire. 

 

2) Rapport de la présidente N/A 

 

3) Rapport de la caissière :  

Le rapport est joint au PV. Cette année, les comptes présentent un bénéfice, 

après amortissements, de Fr.135.- 

 

4) Rapport des comptes : 

Les comptes 2020, le rapport signé des vérificateurs de compte ainsi que le 

budget 2021 sont joints à ce PV. Les vérificateurs de compte proposent de 

voter l’acceptation des comptes et de donner décharge à notre caissière 

Caroline.  

 

5) Admissions et démissions des bénévoles 

• Démissions :  

Nous avons malheureusement reçu les démissions de Marie-Claude Nusslé 

et de Christel Leser (également membre du comité en tant que vice-

présidente). Nous les remercions toutes deux pour le temps qu’elles ont 

consacré à notre ludothèque. 

• Admissions :  

Nous avons le plaisir d’accueillir 3 nouvelles bénévoles au sein de notre 

équipe : Nathalie Lüthi, Brigitte Soonieus et Valentina Laugeri. La 

présidente leur souhaite la bienvenue. 

• Exclusion :  

Le comité souhaite procéder à l’exclusion d’un membre pour non-respect 

du règlement (selon l’article 10 dudit règlement), pour les raisons 

suivantes : détérioration et perte de matériel, non-respect des délais de 



retour récurrent et défaut de paiement, et ce malgré nos diverses 

relances par mail et courrier. Ce point est soumis au vote. 

 

6) Renouvellement des membres du Comité et des vérificateurs de compte 

• Élection de la Présidente/du Président  

Le comité propose de voter la réélection de Christel Ramuz au poste de 

Présidente. 

 

• Élection des membres du Comité : 

Christel Leser (vice-présidente) et Mandy Ruchti (secrétaire) quittent le 

comité.  

Pour l’accompagner dans ses tâches, la Présidente propose de voter : 

➢ La réélection de Caroline Sale au poste de caissière 

➢ L’élection de Kévin Gaulard (responsable soirée jeux) au poste de 

vice-président 

➢ L’élection de Nathalie Lüthi au poste de secrétaire 

 

Conformément à nos status, 5 membres doivent composer le comité, une 

place vacante doit donc être repourvue. Un appel aux candidatures pour 

rejoindre le comité est lancé. 

 

• Élection des vérificateurs de comptes 

La présidente propose de voter l’élection de Claire Corbaz comme 1ère 

vérificatrice, de Florence Valette comme 2ème vérificatrice, et de 

Corinne Zuber comme suppléante 

 

7) Présentation des activités 2021 

Les activités de la Ludobib sont également notées sur le Flyer de la société 

de développement de Bretigny. En voici la liste : 

• Passeport vacances : 12 Aout et 17 Aout. 

• Bike à Bret : 12 septembre 

• Soirées jeux :  vendredi 24 septembre et vendredi 26 novembre  

• Fête de la courge : le 30 octobre 

• Soirée lecture pour la nuit du conte : Vendredi 12 Novembre   

    

 

Fait à Bretigny, le 18.06.2021 


